
Ata Eletrônica da 8ª Reunião Extraordinária da 4ª Sessão Legislativa da 48ª
Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Reunião Extraordinária ; Abertura: 18/12/2024 -
20:00 ; Encerramento: 18/12/2024 - 

Mesa Diretora: Presidente: Paulinho de Devá / PODE ; Vice-Presidente: Adones Lagartão
/ REDE ; Primeiro-Secretário: João Diniz / REDE ; Segundo-Secretário: Walter Maroja /
PODE 

Lista de Presença na Sessão: Adones Lagartão / REDE ; Anacléa de Anacleante / PT ;
Didi do Paed / PP ; Eiji Morimura / PSB ; Graça de Barra Azul / MDB ; Irmão Roberval / PP
; Ítalo de Pedrito / PSB ; João Diniz / REDE ; Julieta Pinheiro / PSB ; Júnior do Gado / PSB ;
Marquinhos da Garagem / PSB ; Paulinho de Devá / PODE ; Walter Maroja / PODE 

Expedientes: ABERTURA: Ata da 8ªª Reunião Extraordinária da Câmara Municipal do
Bonito, realizada em 18 de dezembro de 2024, às 22:50 horas. Realizada no Plenário da
Câmara Municipal de Bonito. Aberta a Reunião, o Sr. Presidente Paulo Sergio da Silva
convidou  o  Sr.  Vereador  Ítalo  Damasceno  Cabral  de  Andrade  para  fazer  a  leitura  da
palavra de Deus, seguido do Pai Nosso e Ave Maria. Thiago Everton Silva, aluno de Direito
da faculdade Favip Caruaru matrícula. 202302976522. ORDEM DO DIA: Da Ordem do
Dia Constou: Projeto de Lei nº 12/2024, de autoria do Poder Executivo, que fixa a Despesa
do Município do Bonito para o Exercício de 2025; LOA. Parecer da Comissão de Justiça e
Redação e Parecer de Finanças e  Orçamento do referido Projeto  de Lei  nº  12/20225;
Emenda Impositiva Coletiva nº 004/2024 dos Srs. Vereadores: José Marcos da Silva, Ítalo
Damasceno Cabral de Andrade,, Julieta Farias de Lira Pinheiro, José Roberval dos Santos,
Givanildo José da Silva Júnior,  Edilson Eiji  Barbosa Morimura e Divaldo José da Silva,
todas  Emendas  Impositivas  aprovadas  por  unanimidade  em  1ª  votação.  Emendas
Impositivas nº 005/2024 de autoria da Sra. Vereadora Maria das Graças Barbosa da Silva,
todas Emendas Impositivas foram aprovadas por unanimidade em 1ª votação. Emendas
Impositivas  da  Sra.  Vereadora  Anacléa  Azevedo  de  Lima,  todas  Emendas  Impositivas
foram aprovadas por unanimidade em 1ª votação. Emendas Impositivas Coletiva do Sr.
Adones  Ferreira  da  Silva,  foram  aprovada  por  unanimidade  em  1ª  votação.  Emenda
Impositivas Coletiva do Sr. Vereador Walter Luiz Ribeiro Maroja Filho, foram aprovadas
por unanimidade em 1ª votação. Emenda Impositivas do Sr. Vereador João Diniz da Silva,
foram aprovadas por unanimidade em 1ª votação. ENCERRAMENTO: Não havendo mais
quem quisesse fazer uso da palavra o Sr. Presidente Paulo Sergio da Silva, encerrou a
Reunião Extraordinária.  Para Constar,  Irinete  Maria  da Silva  e  a  Digitadora Maria  da
Conceição Monteiro de Farias, lavrou a presente Ata. 

Matérias do Expediente: 1 - Emenda Impositiva nº 1 de 2024, - Fica acrescentado
aos anexos integrantes do PLOA/2025, e onde repercutir no texto do referido Projeto de
Lei, a propositura de Emenda Impositiva ao Orçamento, acrescentando-se os seguintes
Projetos/Atividades das aplicações programadas, como seguem Autores: Irmão Roberval,
Didi do Paed, Eiji Morimura, Ítalo de Pedrito, Julieta Pinheiro, Júnior do Gado, Marquinhos
da Garagem, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 2 - Emenda Impositiva nº 2 de
2024, Fica acrescentado aos anexos integrantes do PLOA/2025, e onde repercutir no texto
do  referido  Projeto  de  Lei,  a  propositura  de  Emenda  Impositiva  ao  Orçamento,
acrescentando-se  os  seguintes  Projetos/Atividades  das  aplicações  programadas,  como
seguem:  Autor:  Anacléa  de  Anacleante,  Tipo:  Leitura,  Resultado:  Matéria  lida  ;  3  -
Emenda Impositiva nº 3 de 2024, Fica acrescentado aos anexos integrantes do PLOA/
2025, e onde repercutir no texto do referido Projeto de Lei,  a propositura de Emenda
Impositiva  ao  Orçamento,  acrescentando-se  os  seguintes  Projetos/Atividades  das
aplicações  programadas,  como  seguem  Autor:  João  Diniz,  Tipo:  Leitura,  Resultado:
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Matéria lida ; 4 - Emenda Impositiva nº 4 de 2024, - Fica acrescentado aos anexos
integrantes  do  PLOA/2025,  e  onde  repercutir  no  texto  do  referido  Projeto  de  Lei,  a
propositura de Emenda Impositiva ao Orçamento, acrescentando-se os seguintes Projetos/
Atividades das aplicações programadas, como seguem Autor: Graça de Barra Azul, Tipo:
Leitura,  Resultado:  Matéria  lida  ;  5  -  Emenda  Impositiva  nº  5  de  2024,  -  Fica
acrescentado  aos  anexos  integrantes  do  PLOA/2025,  e  onde  repercutir  no  texto  do
referido  Projeto  de  Lei,  a  propositura  de  Emenda  Impositiva  ao  Orçamento,
acrescentando-se  os  seguintes  Projetos/Atividades  das  aplicações  programadas,  como
seguem Autor:  Adones Lagartão,  Tipo:  Leitura,  Resultado:  Matéria lida ;  6 - Emenda
Impositiva nº 6 de 2024, Fica acrescentado aos anexos integrantes do PLOA/2025, e
onde repercutir no texto do referido Projeto de Lei, a propositura de Emenda Impositiva
ao  Orçamento,  acrescentando-se  os  seguintes  Projetos/Atividades  das  aplicações
programadas, como seguem: Autor: Paulinho de Devá, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria
lida ; 7 - Emenda Impositiva nº 7 de 2024, - Fica acrescentado aos anexos integrantes
do PLOA/2025, e onde repercutir no texto do referido Projeto de Lei, a propositura de
Emenda Impositiva ao Orçamento, acrescentando-se os seguintes Projetos/Atividades das
aplicações programadas,  como seguem Autor:  Walter Maroja,  Tipo: Leitura,  Resultado:
Matéria lida ; 8 - Projeto de Lei do Executivo nº 12 de 2024, Estima receita e fixa a
despesa do município para exercício financeiro de 2025. Autor: Gustavo Adolfo Neves de
Albuquerque Cesar - Prefeito, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Adones Lagartão / REDE ; Anacléa de Anacleante
/ PT ;  Didi do Paed /  PP ;  Eiji  Morimura /  PSB ;  Graça de Barra Azul /  MDB ; Irmão
Roberval / PP ; Ítalo de Pedrito / PSB ; João Diniz / REDE ; Julieta Pinheiro / PSB ; Júnior
do Gado / PSB ; Marquinhos da Garagem / PSB ; Paulinho de Devá / PODE ; Walter Maroja
/ PODE 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Emenda Impositiva nº 1 de 2024, - Fica acrescentado
aos anexos integrantes do PLOA/2025, e onde repercutir no texto do referido Projeto de
Lei, a propositura de Emenda Impositiva ao Orçamento, acrescentando-se os seguintes
Projetos/Atividades das aplicações programadas, como seguem Autores: Irmão Roberval,
Didi do Paed, Eiji Morimura, Ítalo de Pedrito, Julieta Pinheiro, Júnior do Gado, Marquinhos
da Garagem, Tipo:  Nominal,  Sim: 13,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovada por
unanimidade Votos Nominais : Adones Lagartão - Sim ; Anacléa de Anacleante - Sim ;
Didi do Paed - Sim ; Eiji Morimura - Sim ; Graça de Barra Azul - Sim ; Irmão Roberval - Sim
; João Diniz - Sim ; Julieta Pinheiro - Sim ; Júnior do Gado - Sim ; Marquinhos da Garagem -
Sim ; Paulinho de Devá - Sim ; Walter Maroja - Sim ; Ítalo de Pedrito - Sim ; 2 - Emenda
Impositiva nº 2 de 2024, Fica acrescentado aos anexos integrantes do PLOA/2025, e
onde repercutir no texto do referido Projeto de Lei, a propositura de Emenda Impositiva
ao  Orçamento,  acrescentando-se  os  seguintes  Projetos/Atividades  das  aplicações
programadas, como seguem: Autor: Anacléa de Anacleante, Tipo: Nominal, Sim: 13, Não:
0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovada  por  unanimidade  Votos  Nominais  : Adones
Lagartão - Sim ; Anacléa de Anacleante - Sim ; Didi do Paed - Sim ; Eiji Morimura - Sim ;
Graça de Barra Azul - Sim ; Irmão Roberval - Sim ; João Diniz - Sim ; Julieta Pinheiro - Sim
; Júnior do Gado - Sim ; Marquinhos da Garagem - Sim ; Paulinho de Devá - Sim ; Walter
Maroja -  Sim ;  Ítalo de Pedrito -  Sim ;  3 - Emenda Impositiva nº 3 de 2024,  Fica
acrescentado  aos  anexos  integrantes  do  PLOA/2025,  e  onde  repercutir  no  texto  do
referido  Projeto  de  Lei,  a  propositura  de  Emenda  Impositiva  ao  Orçamento,
acrescentando-se  os  seguintes  Projetos/Atividades  das  aplicações  programadas,  como
seguem Autor:  João  Diniz,  Tipo:  Nominal,  Sim:  13,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:
Aprovada  por  unanimidade  Votos  Nominais  : Adones  Lagartão  -  Sim  ;  Anacléa  de
Anacleante - Sim ; Didi do Paed - Sim ; Eiji Morimura - Sim ; Graça de Barra Azul - Sim ;
Irmão Roberval - Sim ; João Diniz - Sim ; Julieta Pinheiro - Sim ; Júnior do Gado - Sim ;
Marquinhos da Garagem - Sim ; Paulinho de Devá - Sim ; Walter Maroja - Sim ; Ítalo de

 

Câmara Municipal do Bonito
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

26/12/2024

Rua Félix Portela s/n - Bonito PE Tel.: (81) 4105-2525 https://www.bonito.pe.leg.br/ - E-mail:
camarabonitope@gmail.com 26/12/2024

Página 2



Pedrito - Sim ; 4 - Emenda Impositiva nº 4 de 2024, - Fica acrescentado aos anexos
integrantes  do  PLOA/2025,  e  onde  repercutir  no  texto  do  referido  Projeto  de  Lei,  a
propositura de Emenda Impositiva ao Orçamento, acrescentando-se os seguintes Projetos/
Atividades das aplicações programadas, como seguem Autor: Graça de Barra Azul, Tipo:
Nominal, Sim: 13, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada por unanimidade Votos
Nominais : Adones Lagartão - Sim ; Anacléa de Anacleante - Sim ; Didi do Paed - Sim ;
Eiji Morimura - Sim ; Graça de Barra Azul - Sim ; Irmão Roberval - Sim ; João Diniz - Sim ;
Julieta Pinheiro - Sim ; Júnior do Gado - Sim ; Marquinhos da Garagem - Sim ; Paulinho de
Devá - Sim ; Walter Maroja - Sim ; Ítalo de Pedrito - Sim ; 5 - Emenda Impositiva nº 5 de
2024, - Fica acrescentado aos anexos integrantes do PLOA/2025, e onde repercutir no
texto  do  referido  Projeto  de  Lei,  a  propositura  de  Emenda  Impositiva  ao  Orçamento,
acrescentando-se  os  seguintes  Projetos/Atividades  das  aplicações  programadas,  como
seguem  Autor:  Adones  Lagartão,  Tipo:  Nominal,  Sim:  13,  Não:  0,  Abstenções:  0,
Resultado: Aprovada por unanimidade Votos Nominais : Adones Lagartão - Sim ; Anacléa
de Anacleante - Sim ; Didi do Paed - Sim ; Eiji Morimura - Sim ; Graça de Barra Azul - Sim
; Irmão Roberval - Sim ; João Diniz - Sim ; Julieta Pinheiro - Sim ; Júnior do Gado - Sim ;
Marquinhos da Garagem - Sim ; Paulinho de Devá - Sim ; Walter Maroja - Sim ; Ítalo de
Pedrito - Sim ; 6 - Emenda Impositiva nº 6 de 2024,  Fica acrescentado aos anexos
integrantes  do  PLOA/2025,  e  onde  repercutir  no  texto  do  referido  Projeto  de  Lei,  a
propositura de Emenda Impositiva ao Orçamento, acrescentando-se os seguintes Projetos/
Atividades das aplicações programadas,  como seguem: Autor:  Paulinho de Devá,  Tipo:
Nominal, Sim: 13, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada por unanimidade Votos
Nominais : Adones Lagartão - Sim ; Anacléa de Anacleante - Sim ; Didi do Paed - Sim ;
Eiji Morimura - Sim ; Graça de Barra Azul - Sim ; Irmão Roberval - Sim ; João Diniz - Sim ;
Julieta Pinheiro - Sim ; Júnior do Gado - Sim ; Marquinhos da Garagem - Sim ; Paulinho de
Devá - Sim ; Walter Maroja - Sim ; Ítalo de Pedrito - Sim ; 7 - Emenda Impositiva nº 7 de
2024, - Fica acrescentado aos anexos integrantes do PLOA/2025, e onde repercutir no
texto  do  referido  Projeto  de  Lei,  a  propositura  de  Emenda  Impositiva  ao  Orçamento,
acrescentando-se  os  seguintes  Projetos/Atividades  das  aplicações  programadas,  como
seguem Autor: Walter Maroja, Tipo: Nominal, Sim: 13, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado:
Aprovada  por  unanimidade  Votos  Nominais  : Adones  Lagartão  -  Sim  ;  Anacléa  de
Anacleante - Sim ; Didi do Paed - Sim ; Eiji Morimura - Sim ; Graça de Barra Azul - Sim ;
Irmão Roberval - Sim ; João Diniz - Sim ; Julieta Pinheiro - Sim ; Júnior do Gado - Sim ;
Marquinhos da Garagem - Sim ; Paulinho de Devá - Sim ; Walter Maroja - Sim ; Ítalo de
Pedrito - Sim ; 8 - Projeto de Lei do Executivo nº 12 de 2024, Estima receita e fixa a
despesa do município para exercício financeiro de 2025. Autor: Gustavo Adolfo Neves de
Albuquerque Cesar - Prefeito, Tipo: Nominal, Sim: 13, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado:
Aprovada  por  unanimidade  Votos  Nominais  : Adones  Lagartão  -  Sim  ;  Anacléa  de
Anacleante - Sim ; Didi do Paed - Sim ; Eiji Morimura - Sim ; Graça de Barra Azul - Sim ;
Irmão Roberval - Sim ; João Diniz - Sim ; Julieta Pinheiro - Sim ; Júnior do Gado - Sim ;
Marquinhos da Garagem - Sim ; Paulinho de Devá - Sim ; Walter Maroja - Sim ; Ítalo de
Pedrito - Sim ; 

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão
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